
ПРЕДПИСАНИЕ ПО ДЕЛУ №018/05/5-753/2023

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

02 ноября 2023 года г. Ижевск

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

председатель Комиссии: <…> – заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике

члены Комиссии: <…> – начальник отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции, <…> – старший государственный инспектор отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции, кворум соблюден;

в присутствии представителя заявителя - Отделения Национального банка по
Удмуртской Республике Волго-Вятского главного управления Центрального Банка
РФ: <…> (доверенность от 04.08.2021);

в отсутствие ИП <…>, уведомленного надлежащим образом;

на основании своего решения по делу №018/05/5-753/2023 от 03.11.2023 об
установлении факта нарушения п.2 ч.3 ст.5, ч. 7 ст. 5 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»),

в соответствии с пунктом 1) части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Закона «О
рекламе», пунктами 49, 51 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 24.11.2020 № 1922,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ИП Тырыкину Н.А. (ИНН 183209438557 ОГРНИП 322183200046600) в течение 5-ти
рабочих дней со дня получения настоящего предписания прекратить
нарушение п.2 ч.3 ст.5, ч. 7 ст. 5 ФЗ «О рекламе», а именно прекратить
распространение рекламы по адресу г.Ижевск, ул. Майская, 6, содержащую
информацию: «Полное списание долгов», «Списание долгов, кредитов. Полное
списание долгов и кредитов, сохранение имущества».

2. ИП Тырыкину Н.А. представить в Удмуртское УФАС России документальное
подтверждение исполнения пункта 1 настоящего предписания в течение 3-х
рабочих дней со дня его исполнения.

Не исполнение в установленный срок предписания управления влечет
административную ответственность по части 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях.

Предписание может быть обжаловано в Арбитражный суд Удмуртской
Республики в течение трех месяцев со дня его принятия.



 

 

 

 


